

Завдання для самостійної роботи для денної форми навчання

№ з/п	Зміст самостійної роботи	Кількість годин
1	Вивчити наступні питання: Донаукові напрями візуальної психології: астрологія, фізіономіка.	4
2	Застосування візуальної психології у практиці менеджменту	4
3	Типології особистості.	5
4	Основні напрямки візуальної психології	5
5	Візуальна характерологія по В. Райху	5
6	Візуальні ознаки тілесних блоків. Психологія тілесності.	5
7	Мова та символи невербальних комунікацій Практичне застосування візуальної психодіагностики у діяльності психолога	5 5
8	Підготовка психологічного портрету відомої особистості. Разом:	20 58

Завдання для самостійної роботи для заочної форми навчання

№ з/п	Зміст самостійної роботи	Кількість годин
1	Вивчити наступні питання: Донаукові напрями візуальної психології: астрологія, фізіономіка.	5
2	Застосування візуальної психології у практиці менеджменту	5
3	Історичні коріння ВПД.	5
4	Зв'язок «Візуальної психодіагностики» з традиційними науками	5
3	Типології особистості.	5
4	Психоаналітична типологія особистості	5
5	Основні напрямки візуальної психології	5
6	Візуальна характерологія по В. Райху	5
7	Візуальні ознаки тілесних блоків. Психологія тілесності.	5
8	Зовнішній прояв психологічних особливостей в поведінці людей з різними характерами.	5
9	Психологія обману.	5
10	Мова та символи невербальних комунікацій	5
11	Практичне застосування візуальної психодіагностики у діяльності психолога та кадровому менеджменті.	5
12	Проксеміка: дистанція при спілкуванні.	5
8	Підготовка психологічного портрету відомої особистості. Разом:	20 80

Самостійна робота для денної форми навчання передбачає підготовку студентів до лекцій та виконання реферативних робіт, які повинні бути складені у визначений викладачем термін:

- реферативна робота з питань візуальної психодіагностики, в якій повинні бути відображені основні теорії та методи візуальної психодіагностики. Робота складається в індикативному реферуванні (розширеному анотуванні) книг (монографій, збірників праць,

збірників доповідей і т.п.), а також наукових статей (теоретичних, експериментальних, методичних, описових, оглядових і т.д.) за означеними темами;

3) для студентів заочної форми навчання передбачено підготовку студентів до лекцій та практичних занять та виконання залікової контрольної роботи, яка повинна бути складена до початку заліково-екзаменаційної сесії.

Контрольна робота складається з двох питань:

- перше питання теоретичного характеру з тем візуальної психодіагностики;
- друге питання присвячене розгляду методу візуальної психодіагностики.